10.

11.

5. vizsga

. Mit neveziink hatdrozatlan integralnak? (3 pont)

. Definidljuk azt a fogalmat, melyre a lim f(z) = A jelolést hasznaljuk. (3 pont)

T——00

. Mondjuk ki a Lagrange-féle kozépértéktételt. (3 pont)

. Egészitsiik ki a kovetkez6 definicidt. (3 pont)

Az f: Dy — R fiiggvénynek (Dy C R) az xy € Dy pontban van,
ha minden x € Dy esetén f(z) < f(xo).

. Melyik a definicié helyes befejezése? (3 pont)

Az f: Dy — R flggvénynek (Dy C R) az xy € Dy szakadasi helye megsziintet-
het6, ha létezik az x(-beli jobb és bal oldali hatarérték,

(a) de nem egyenléek.
(b
(c

(d) és legalabb egyike végtelen.

és ezek végesek, de nem egyenloek.

)
) és ezek végesek és egyenlbek.
)

. Keressiik meg az sszes valds gyokét az alabbi polinomnak. (6 pont)

3t + Ta® — 622 — 62 +4

. Gabi a vizsgai utan sielni megy. Viszont silécét sokdig nem hasznalta, igy ha x

érat foglalkozik a sifelszerelése rendbetételével, akkor 1243z km /h atlagsebesség-
gel tud utédna menni. Ha Gsszesen ot 6rdja van, akkor mennyit foglalkozzon a
rendbetétellel, hogy a lehet6 leghosszabb tavot sielhessen? (7 pont)

3+ 4

. Végezziik el az f(x) = fliggvény teljes fiiggvényvizsgalatat (értelmezési

2
x
tartomany, zérushely, paritds, periodicitas, hatarértékek, aszimptotak, monoto-
nitds, lokdlis széls6értékek, konvexitas, dbrazolas, értékkészlet). (12 pont)

/3:1:263“3 de =7

" cos(l
/ cos(In ) dp —
1

. (7 pont)

(6 pont)

X

r+9

Hatarozzuk meg az f(x) = v/x + 3 fiiggvény grafikonja és az y = egyenes

altal meghatarozott (korlatos) sikidom teriiletét. (7 pont)



